


Conseil d’établissement école Carle
Procès-verbal – 16 avril 2024 – 18h30


1. Vérification du quorum et ouverture de l’assemblée
- Les membres suivants sont absents :
Réjean Desjardins; Karine Lavigne; Mélanie St-Amour;

- Les membres suivants sont présents :
Valérie Garneau;		Jessica Béland-Pilon;		Sara Belcourt-Dodier;	
Andrée Gendron;		Anny-Pier Soucy; 		Sarah-Louise Gélineau;
Kim Pépin;			Lucie Gauthier;		Marie-France C. Lachaine;
Véronique Bisson;		Émilie Godbout;		Sophie Bourgeois; 	
Nathalie Boyer; Marcelle El-Chakieh


2. Lecture et adoption de l’ordre du jour
Levée de la séance à 18h30.
Adopté à l’unanimité

3. Adoption du procès-verbal du 20 février 2024
- Adopté à l’unanimité.

4. Parole au public
- Aucun.

5. Approbation de la grille-matière 
- Mme Bisson mentionne que c’est statuquo par rapport à l’année dernière. Cette année le document est plus élaboré.
Approuvé à l’unanimité.

6. Suivis des sorties - Approbation
- Mme Godbout présente le document au tableau et explique les activités prévues. Mme Bisson prend la parole pour préciser qu’une sortie au parc pour le préscolaire; subway, cupcakes et slush est prévue. Mme Belcourt ajoute une activité gratuite au mois de mai.
Approuvé à l’unanimité.

7. Adoption d’une résolution pour le don de Photomania
- Mme Bisson présente 
Proposé par Mme Garneau, appuyé par Mme Pépin.
Adopté à l’unanimité.

8. Rapport financier
- Mme Bisson présente le document au tableau et explique certaines sommes inscrites.

9. Prévision de la clientèle et travaux été 2024
- Mme Bisson fait un topo rapide, elle confirme que nous avons maintenant notre ratio correspondant à notre code de défavorisation.
Approuvé à l’unanimité.

10. Service de traiteur
- Mme Godbout présente un vidéo au tableau afin de mieux nous expliquer le concept de «La cantine pour tous». Mme Bisson ajoute que plusieurs de nos élèves n’ont pas de diner ou soit leur boite à diner n’est pas équilibré.

· Plan A : La cantine pour tous
· Plan B : Traiteur à approuver au prochain CÉ

Adopté à l’unanimité.

11. Mot du comité de parent
- Aucun. Mme St-Amour est absente.

12. Mot des enseignants, du personnel de soutien et des professionnels
- Mme Pépin prend la parole et mentionne qu’il y a quelque chose dans l’air, beaucoup d’action dans l’école. Les structures seront ouvertes lorsque le sable sera livré. 

13. Mot du responsable du service de garde
-  Mme Marcelle seconde les propos de Mme Pépin.

14. Mot du président(e)
- Aucun. 

15. Mot de la directrice
- Mme Bisson prend la parole et explique ce qui est prévu pour la petite cour du préscolaire. Elle discute également de l’inspection, des travaux et des investissements qui s’en suivront. Elle en profite pour ajouter quelques détails en lien avec le 50e anniversaire de l’école Carle.

16. Varia :  O.P.P.
- Mme Bisson demande à l’O.P.P. de gérer environ 3 parents bénévoles pour gérer des élèves qui organiseront des petites visites guidées de l’école lors du 50e anniversaire.

17. Levée de l’assemblée
- Levée de l’assemblée à 19h17.
[bookmark: _GoBack]Proposé par Mme Gélineau. Appuyé par Mme Garneau. 



